NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA M KInN

111.01311.1

rog
BbIMYCKA
2000-2016

2005-2009
2016-2017

MAPKA MOZJE/1b

Daewoo
Chery
Ravon

Bont M10x60
LLan6a 10

Bont M10x6

LLan6a 10

OBbEM
ABUTATENA
0.8; 1.0 MKIM; AKMN

0.8; 1.1 MKIMT; AKTIM
0.8 MK

TWUM KN

Bont M10x30
LLan6a 10
LWanba 12

%t

TUIM
MNMPUBOAA
MEPEAHWY

MEPEAHNN
MEPEAHUN

WHCTpyKuuMs No ycTaHOBKe:

s’

eteC, LY

‘k-v— o
P —
Nl e

e X ‘/
L B -

CocTaB usgenus:

LA

%

..(

1. CHATb WTATHYIO 3aLmMTy ABUraTens.

2. MNepeaHioto YacTb 3aLnThbl 3aKpenuTb k BYKCUPOBOYHbBIM
npoywmHam 6ontammn M10x30 v wanbammn 10 n 12 (A).

3. 3a4HI010 YacTb 3aLUThl KPenuTb NpuxKuMamy u Gontamu
M10x60 k ky3oBy aBTomobuns (b).

4. 3aTaHyTb 60NTblI C HEOBXOANMBIM YCUMMEM.

5. 3ameHa macna BO3MOXHa Ha aBTomobune ¢ oobemMom
nsuratens 0,8; 1,0 n.

HanmeHoBaHune

Bont M10x30
Bont M10x60
Sauwumrta
TTovok
Mpuxum
Lai6a 10
Lai6a 12

MoMEHT 3aTaKKm

47.0 Hm
47.0 Hm

npOVIBBOﬂ,VITeJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



1
Прямоугольник


